
 

     Den lokale dameklub   

  

Referat af generalforsamling tirsdag d. 8. oktober 2024 i 

Møllepigeklubben REE Golfklub 

 

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent  

2. Valg af referent  

3. Forkvindens beretning  

4. Godkendelse af regnskab og budget 

 5. Forslag fra bestyrelsen:  

a. Kontingent forhøjelse fra kr. 250,00 til kr. 300,00 pr. sæson  

b. Godkendelse af turneringsbetingelserne for Møllepigerne (vedhæftet) 

 6. Forslag fra medlemmerne. Medlemsforslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal skriftligt 

tilsendes bestyrelsen senest 8 dage før generalforsamlingen. Forslagsstilleren skal være til stede på 

generalforsamlingen for at forslaget kan behandles. Medlemsforslag udsendes til alle inden 

generalforsamlingen.  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Marianne Sinding er på valg. Modtager gerne genvalg  

Margit Friis-Madsen er på valg. Modtager ikke genvalg  

Hanne Vest Hansen er på valg. Modtager ikke genvalg  

Bente Egvang er på valg som suppleant. Modtager gerne genvalg  

8. Valg af revisor. Bestyrelsen foreslår Hanne Tandrup  

9. Eventuelt  

 

  



                                                                                                              

     Referat  

Ad.1. Valg af dirigent   
       Winie Hillemann 

 

Ad. 2. Valg af referent  
       Hanne Vest / Bente Egvang 

 

Ad. 3 Forkvindens beretning v. Marianne Sinding  

Møllepige sæsonen 2024 er slut. 

Vi startede eller måske nærmere sluttede den gamle sæson med en nytårskur. 

To af Møllepigerne havde arrangeret festligheder i launchen i form af forskellige konkurrencer. Bagefter 

var der god mad og musik i restauranten. 

Der var pæn tilslutning, i det hele taget et godt indslag og tiltag i vintertiden. Tak for det AK og Anna. 

Håber I har lyst til at gentage succesen næste år.  

Vi startede den 5. marts med et informationsmøde, hvor vi havde inviteret alle REE Golf kvinder over 18 

år til at deltage og høre om vores sæsonprogram og mentorordning.  

Derudover havde vi inviteret mental træner Christiane Meulengracht, til at holde et foredrag på en 

varighed af ca. 1½ - 2 timer. 

Der mødte 40 kvinder op og det blev en hyggelig og livlig aften med masser af info og spørgsmål. 

Vi forsøger/prøver at lave et arrangement igen til næste års informationsmøde. 

I april måned var der arrangeret en Møllepige tur til Kullen i Sverige. Den var meget vellykket, men lidt 

våd. I kan finde mere om turen på Møllepigernes FB-side.  

For nylig har vi udsendt et tilbud om en ny tur til Sverige, men det taler Anna om under eventuelt i 

vores dagsorden. 

I år har vi gennemført 7 matcher.  

Til gunstarterne har der været i gennemsnit ca. 35 medlemmer pr. gang. Det har vi fundet ok, men det 

kunne selvfølgelig være dejligt, hvis der er nogle flere, der har lyst til at være en del af de disse matches, 

hvor man bl.a. kan møde andre Møllepiger på tværs af alle handicaps.  

Hvis vi går ind og ser hvilken en match der har været mest populær, er det venindematchen der tager 1. 

pladsen, her spillede vi four-ball best ball med 45 deltagende Møllepiger. 

Venindematchen blev gennemført i godt vejr og højt humør. Venindematchen er altid populær og det er 

dejligt, at se så mange Møllepiger med veninder. 

Der kommer sågar venindepar fra anden klub for at deltage. 

De havde været med før og syntes det var en god match og søde REE piger der deltog. Positivt at høre 

fra medlemmer af en anden klub.  

Her skal man måske ikke undlade at sige, at de flotte præmier Bente kommer med fra Rosendahl nok 

også spiller ind her. 

Vi håber selvfølgelig at kunne gentage en venindematch næste år, men lad os nu se, træerne vokser ikke 

ind i himlen. 



På 2. pladsen kommer åbningsmatchen, hvor vi spillede stableford over 11 huller med 38 deltager. Igen 

højt humør og pigerne var glade for at komme i gang.  

3. pladsen deles af slagspil og Irish Rumble med hver 36 deltagere. Nogen syntes det var svært, men 

hvor der er vilje, er der vej, som man siger. 

 

4. pladsen er Texas Scramble med i alt 28 deltagere. Denne form for spil er blevet godt modtaget, derfor 

havde vi den med igen i år. 

Vi kom desværre ikke ud til vores sidste match på grund af vejrlig, hvor der skulle have været spillet 

Norsk stableford. Det var også en match der var ønsket.  

Pink Cuppen blev gennemført på en lidt overskyet dag. Vi startede ud med nogenlunde godt vejr og 

endte den sidste time med regnvejr.  

Alle kom glade ind, vi fik god mad og der blev uddelt mange præmier. Alle fik noget med hjem. Tak igen 

til vores egne sponsorer og sponsorerne udefra, uden dem kan den her match ikke gennemføres. 

Dagens resultat til kræftens bekæmpelse blev næsten 13.000 kr.  

For lige at afslutte Pink Cuppen, så er den blevet taget godt imod i turneringsudvalget og der har været 

fin deltagelse af REE klubbens medlemmer. 

Vi kunne dog godt ønske lidt flere end 17 møllepiger der deltog. Specielt når det er os der arrangerer 

matchen. Vi er selvfølgelig klar over, at der er mange matches, og man ikke kan deltage i alle.  

Til information er datoen for næste Pink Cup lørdag den 28. juni 2025. Denne dato er blevet koordineret 

med turneringsudvalget. 

I øvrigt er der medlemmer der er kommet og rost os for vores program. Vi siger mange tak. Det er altid 

dejligt at få ros i stedet for ris.  

Vi ved også godt, at man ikke kan gøre alle tilfredse, men jeg vil gentage mig selv igen, igen - vi gør vores 

bedste med at lave så varieret matcher som muligt, så alle vores 83 medlemmer kan deltage og går ud 

fra, at disse matcher samtidig kan bruges til at møde klubbens andre medlemmer og skabe relationer 

mellem piger med høje som lave handicaps. 

Der bliver talt og brugt meget energi på Møllepiges tider om tirsdagen. Dette emne tager vi op lidt 

senere. 

I år har vi gået 25 tirsdage og lavet mange birdies og par som altid. 

Vi spiller i 5 rækker. Heraf er A-B-C ligeligt fordelt fra starten af sæsonen. Vores D - række med spillere 

fra tee 41 er lidt skrøbelig, idet vi kun har haft 3 deltager i år. Det er ikke nok, så hvis der ikke kommer 

flere næste år bliver den sat sammen med C rækken og der skal spilles fra tee 47. 

Derudover har vi Q9 rækken som er ok med deltagere. 

Når vi nu taler om rækker kommer vi ofte ind på præmier til de forskellige matcher, herunder Order of 

Merit og Masterscoren.  

Næste sæson vil vi prøve at honorerer dem der møder op til vores gunstarter med lidt større præmier, 

vi vil også tilstræbe os på at gøre lidt mere ud af præmieuddelingen. 

Som sædvanlig skulle årspræmierne for Order of Merit samt Masterscore uddeles i forbindelse med 

sæsonens sidste match, men vi blev nødt til at aflyse denne på grund af vejrlig. 

Der er mange der skal modtage disse præmier, og det er flot at skulle få en af disse, vi synes derfor også, 

at man som modtager skal tilstræbe at være til stede, så alle kan klappe og hylde m.v., det gør det hele 

mere festligt. 

Fremadrettet vil vi derfor henstille til, at man møder op eller i det mindste melder afbud til at modtage 

sin årspræmie.  

Vi har haft et regelkursus og forsøgte at lave et til, det kunne ikke lade sig gøre. Vi vil arrangere et i 

foråret. 



Til information har vi startet golf fitness op igen i år, der er plads til et par stykker til, hvis det har 

interesse. 

Til sidst vil jeg takke bestyrelsen for godt samarbejde i årets løb.  

 

Jeg vil også gerne sige tak til Hanne som har været med i bestyrelsen i 7 år. Du har været en super 

sekretær og har haft mange gode forslag/inputs.  

Til Margit vil vi sige tak for samarbejdet i år. Det har været kort, men godt.  

Vi har købt en lille erkendtlighed som tak, håber den kan bruges. ☺ 

 

Ad. 4 Godkendelse af regnskab og budget  
Alice Olsen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. 

Alice Olsen fremlagde budget, Der var et spørgsmål vedr. tilskud/bestyrelsesarrangement, samt indkøb 

af bolde, som blev afklaret, hvorefter budgettet blev godkendt.   

 

Ad. 5 Forslag fra bestyrelsen:  
Kontingent forhøjelse fra kr. 250,00 til kr. 300,00 pr. sæson – skal ikke godkendes af generalforsamlingen 

iflg. Vedtægterne. 

Enighed om at Kontingentet for sæson 2025 er 300,00 kr. 

Godkendelse af turneringsbetingelserne for Møllepigerne. Kommentar alle Møllepigedage spilles som 

tællende undtagen ved sæsonens gunstarter med holdspil. 

Afsnittet der starter med: ca. 4-5 gange i løbet af .. slettes) 

Bestyrelsen undersøger muligheden for at registrere online både til gunstart og matcher. 

 

Ad. 6 Forslag fra medlemmerne.  
Forslag modtaget fra Birgitte Hansen 

1. Jeg vil gerne foreslå sidste tilmelding til månedsmatcherne skal være 5 dage før matchen. 

2.  At man til alle Møllepige tirsdage spiller sin egen bold hele vejen rundt og eftersom vi spiller en 

løbende turnering, skal alle tirsdags score tælle. 

Ad. 1. Møllepigeklubben følger de samme regler, som REE og andre klubber i klubben, derfor vil det ikke 

blive ændret.  

Ad. 2 Der vil blive nedsat et udvalg til at se på valg af turnerings-former til månedsmatch næste år. 

Udvalget vil bestå af: Bente Brock, Winie Hillemann, Madeleine Heerwagen, Ketty Rohde samt 

medlemmer af bestyrelsen.  

 

Forslag modtaget fra Bente Brock  

1. Forslag: Møllepigerne beder bestyrelsen om at få lukket tiderne fra kl 15:06 til og med kl 16:00. 

Baggrund for forslaget er, at eftermiddagspigerne i møllerpigerne ikke har tider nok og taber 

mulighed for socialt samvær efter golfen, når spilletiderne bliver spredt rundt. Derudover kan vi ikke 

alle sammen nå rundt i ydersæsonen, hvor de lyse timer er begrænset. Der er efterhånden rigtigt 

mange der spiller om eftermiddagen. Det må være muligt at vores klub kan tilgodeses med tider på 

lige fod med Møllesvendene.           

2. Forslag: hvis en Q18 har sat sig på en tid, kan max 2 Q9ere sætte sig på den samme tid. Alternativt er 

mindst 1 af Q9erne parat til at gå med rundt 18 huller. Baggrund i forslaget er: Jeg synes, at det vi har 

fået en Q9 række er en rigtig god ting. Vigtigt at alle får en mulighed for at være med i fællesskabet. 

Jeg kunne dog godt tænke mig at vi har nogle retningslinjer for at kunne sameksistere på bedste vis. 



Der har desværre været et par episoder med 3 Q9ere, der har sat sig på en Q18 spiller med det 

resultat at en Q18 måtte gå hjem efter 9. 

3. Forslag: Årets afslutningsmatch fast bliver en holdturnering, hvor vi spiller stabelford - 3 bedste 

scorer tæller. 

 Baggrund for forslaget: Vi er en del, der kommer for at spille golf. Det er vores sport og vores hobby. Vi 

har ikke lyst til at spille alle mulige spilformater, hvor man ikke spiller sin egen bold og sit eget spil, men 

mange af os har lyst til at komme og klappe ad, og fejre dem der har vundet årets Møllepigeturneringer. 

At der bliver prøvet kræfter med alle mulige andre spilformer i løbet af årets gunstarter er fint, men den 

sidste bør være en match for alle. 

Ad. 1. Bestyrelsen udsender snarest et spørgeskema vedr.- ønsker om spilletider med henblik på at få 

flere tider om eftermiddagen og kontakter derefter klubben for at høre om mulighederne med 

Møllepigernes ønsker.  

Ad. 2 Q9 opfordres til ikke sætte sig på en bold så der kun er en enkelt Q18 der kan blive registreret, 

men at lade en plads stå, så alle Q18 har en markør med rundt på alle 18 huller.  

Ad. 3 Afslutningsmatch kunne evt. være en lørdag eller starte kl. 14 en tirsdag, bestyrelsen opfordres til 

at undersøge mulighederne. Der var størst stemning for at starte tidligere en tirsdag. Vedr. spilleformer 

henvises til ovenstående udvalg, der er nedsat.  

 

Ad. 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
Marianne Sinding er på valg. Modtager gerne genvalg. Marianne blev valgt.   

Margit Friis-Madsen er på valg. Modtager ikke genvalg.   

Bestyrelsen foreslår Heidi Liljedahl, som blev valgt. 

Hanne Vest Hansen er på valg. Modtager ikke genvalg.  

Bestyrelsen foreslår Anna Uhrenholt, som blev valgt. 

Bente Egvang er på valg som suppleant. Modtager gerne genvalg. Bente blev valgt.  

 

Ad. 8 Valg af revisor   
Bestyrelsen foreslår Hanne Tandrup som blev godkendt som revisor for sæson 2025. 

 

Ad. 8 Eventuelt 
Forslag/info fra Ketty Rohde om spilformater til Møllepigerne. Der henvises til ovennævnte nedsatte 

udvalg. 
Forespørgsel/invitation om forårstur fra Anna Uhrenholt. 

Der var stemning for at tage af sted igen med 20 interesserede tilkendegivelser. Arasløv er valgt – Anna 

går videre med reservation. 

 

39 møllepiger var fremmødt til generalforsamlingen. 

D. 14. oktober 2024 

 

Referent Hanne Vest Hansen og Bente Egvang 

 

Dirigent Winie Hillemann 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


